

**Lucrari , "Modernizare și amenajare peisagistică Parcul
Tineretului și locuri de joacă pentru copii, orașul Simeria,
județul Hunedoara"**

I.D.: 47702492

Data
publicarii 01.07.20

Coduri CPV 45212120-3

Pretul
estimativ: 2.994.174,41 RON - 2.994.174,41 RON

Descriere: Executia lucrarilor pentru obiectivul de investitii: „Modernizare și amenajare peisagistică Parcul Tineretului și locuri de joacă pentru copii, orașul Simeria, județul Hunedoara”.

Obiectul achiziției constă în modernizarea și amenajarea peisagistică Parcul Tineretului și locuri de joacă pentru copii, orașul Simeria, județul Hunedoara după cum urmează :

- Se vor reface trotuarele și bordurile perimetrare
- Gard de împrejmuire loc de joacă, confecționat din lemn pe structură metalică, alcătuit din elemente dreptunghiulare cu partea de sus rotunjită
- Platformă gradene și alee principală acces scenă-suprafață lisă de andezit
- Complexe multifuncționale cu piese diverse
- Echipamente de fitness pentru adulți și copii
- Îmbrăcarea suprafețelor de joacă și sport cu dale de cauciuc, nisip și pietriș
- Pregătire terenului inclusiv adaos de pământ vegetal
- Acoperirea suprafeței libere de plantații cu gazon rezistent la trafic
- Montarea mobilier urban: bănci, coșuri de gunoieri, suport biciclete
- Montare cișmele de apă
- Dotarea parcului cu grupuri sanitare
- Sistem de udare automatizat cu aspersoare și senzori de ploaie
- Montare diode emitente de lumină-LED-uri pentru iluminarea locurilor de joacă și a parcului

Parcul Tineretului Se va păstra împrejmuirea existentă care este în stare bună și se încadrează estetic cu gardurile învecinate pe o porțiune de cca 61m de gard și o poartă de acces reamplasată care se va revopsi. Se va completa vegetația și se va renunța la speciile de arbuști care nu se încadrează din punct de vedere peisagistic. Zona verde va fi realizată din gazon rezistent la trafic și prevăzut cu sistem de irigații. Infrastructura pietonală va fi realizată din dale de cauciuc grosime 5cm rosu/verde montat prin lipire pe infrastructura realizată din strat de bază din balast stabilizat cu ciment, strat de nisip și pietriș Pentru circulații pietonale se propune trotuar 6cm cu pavele din beton Se propun echipamente noi de joacă din oțel inoxidabil, conforme cu normele europene și sunt certificate RINA / ISCIR CERT (respecta standardul SR-EN 1176:2008 și HG 435/2010), la livrare sunt însoțite de certificat de garanție și declarație de conformitate. Garanția acordată produselor/echipamentelor de joacă este de 24 luni de la livrare. Loc de joacă strada Cucului Se propune gard de împrejmuire din lemn pe structură metalică. Infrastructura pietonală va fi realizată din dale de cauciuc grosime 5cm rosu/verde montat prin lipire pe infrastructura realizată din strat de bază din balast stabilizat cu ciment, strat de nisip și pietriș Pentru circulații pietonale se propune trotuar 6cm cu pavele din beton Se propun echipamente noi de joacă din oțel inoxidabil, conforme cu normele europene și sunt certificate RINA / ISCIR CERT (respecta standardul SR-EN 1176:2008 și HG 435/2010), la livrare sunt însoțite de certificat de garanție și declarație de conformitate. Garanția acordată produselor/echipamentelor de joacă este de 24 luni de la livrare. Loc de joacă strada Cloșca Se propune gard de împrejmuire din lemn pe structură metalică. Infrastructura pietonală va fi realizată din dale de cauciuc grosime 5cm rosu/verde montat prin lipire pe infrastructura realizată din strat de bază din balast stabilizat cu ciment, strat de nisip și pietriș Pentru circulații pietonale se propune trotuar 6cm cu pavele din beton Se propun echipamente noi de joacă din oțel inoxidabil, conforme cu normele europene și sunt certificate RINA / ISCIR CERT (respecta standardul SR-EN 1176:2008 și HG 435/2010), la livrare sunt însoțite de certificat de garanție și declarație de conformitate. Garanția acordată produselor/echipamentelor de joacă este de 24 luni de la livrare. Loc de joacă strada 1 Decembrie Se propune gard de împrejmuire din lemn pe structură metalică. Infrastructura pietonală va fi realizată din dale de cauciuc grosime 5cm rosu/verde montat prin lipire pe infrastructura realizată din strat de bază din balast stabilizat cu ciment, strat de nisip și pietriș Pentru circulații pietonale se propune trotuar 6cm cu pavele din beton Se propun echipamente noi de joacă din oțel inoxidabil, conforme cu normele europene și sunt certificate RINA / ISCIR CERT (respecta standardul SR-EN 1176:2008 și HG 435/2010), la livrare sunt însoțite de certificat de garanție și declarație de conformitate. Garanția acordată produselor/echipamentelor de joacă este de 24 luni de la livrare. Loc de joacă strada Atelierului Se propune gard de împrejmuire din lemn pe structură metalică. Infrastructura pietonală va fi realizată din dale de cauciuc grosime 5cm rosu/verde montat prin lipire pe infrastructura realizată din strat de bază din balast stabilizat cu ciment, strat de nisip și pietriș Pentru circulații pietonale se propune trotuar 6cm cu pavele din beton Se propun echipamente noi de joacă din oțel inoxidabil, conforme cu normele europene și sunt certificate RINA / ISCIR CERT (respecta standardul SR-EN 1176:2008 și HG 435/2010), la livrare sunt însoțite de certificat de garanție și declarație de conformitate. Garanția acordată produselor/echipamentelor de joacă este de 24 luni de la livrare. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 9 zile. Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari inainte de limita de depunere a ofertelor cu 6 zile.
